

ВАЖНО УВЕДОМЛЕНИЕ ЗА КЛИЕНТИ

АКТУАЛИЗАЦИЯ ОТ 7 МАЙ – ОГРАНИЧЕНИЯТ ГРАФИК Е УДЪЛЖЕН ДО 28 МАЙ

Тъй като повечето държави от ЕС налагат забрани за полети или други ограничения, над 99% от самолетите на Ryanair са приземени за следващите седмици. Ние ще се съобразяваме с тези ограничения по всяко време.

Работим с правителствата на ЕС, за да се опитаме да задържим отворени определени минимални връзки за полети поради спешност, въпреки че натоварването с пътници по тези полети е много ниско. Удължаваме този ограничен график до 28 май, четвъртък. Ryanair изпълнява тези полети всеки ден или веднъж седмично. Моля, вижте маршрутите по-долу.

До/От Ирландия	До/От Обединеното кралство
Дъблин - Лондон (STN)	Лондон (STN) - Дъблин
Дъблин - Лондон (LGW)	Лондон (LGW) - Дъблин
Дъблин - Бирмингам	Бирмингам - Дъблин
Дъблин - Единбург	Единбург - Дъблин
Дъблин - Бристъл	Бристъл - Дъблин
Дъблин - Глазгоу	Глазгоу - Дъблин
Дъблин - Манчестър	Манчестър - Дъблин
Дъблин - Амстердам	Лондон (STN) - Айндховен
Дъблин - Брюксел	Лондон (STN) - Лисабон
Дъблин - Берлин	Лондон (STN) - Корк
Дъблин - Лисабон	Лондон (STN) - Берлин
Дъблин - Кьолн	Лондон (STN) - Будапеща
Корк - Лондон (STN)	Лондон (STN) - София
	Лондон (STN) - Букурещ
	Лондон (STN) - Порто

Всички самолети се дезинфекцират ежедневно. При слабо натоварване и безкасови полети, социалното дистанциране се оптимизира на борда и молим всички пътници да сътрудничат пълноценно на нашите екипажи, които правят всичко възможно в този труден момент, за да се поддържат жизненоважни връзки от/до Ирландия и до/от Обединеното кралство, така че да се улеснят нашите пътници и техните семейства в случай на ситуации на спешност, които може да изискват спешно пътуване през следващите дни и седмици.

Към този момент очакваме редовните полети да се възобновят някъде през юли. Ние подкрепяме действията, предприети от правителствата на ЕС за борба с вируса, и сега се надяваме, че има координиран план за премахване на ограниченията за пътуване, когато Европа е готова за възобновяване на полетите, след като COVID-19 бъде победен, което, надяваме се, ще стане възможно най-скоро.

Дотогава нека всички се грижим за себе си, един за друг, за семействата си и за нашите общности.